11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.02.2018 14:22:06

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHns1 Bpava: 15.02.2018 20:52:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/296202/answer/296207




oOpriii mens! BeposTHO, y Batieit ouepy nuMena MecTo HHQEKINSA MOYeBHIX yTer. Celidac
yTBEPKIATh 3TO CJI0KHO, MOXKHO TOTHKO KOCBEHHO - 110 pe3yJibTaTa aHairn3a Mouu. Hapmo 65110
cHemnaTh MOCEeB MOYX Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTHUKAM - 9TOT aHANIU3 HeC ObI BaXKHYIO
nHpopmanuio. Kucra 6 MM He MOXKeT ObITh IPUYMHOM 00JIel B IOSICHUIIE, TPUYUHA 6oJIel,
BEPOSITHEE BCEro, B 4eM-TO ApyroM. [lepepenavte Y3U noyek yepes Mecsl] B IPYrOM MecTe. Yoayu.



